HF X 2020~2021 4R AR RS R
S BHRRABER

— EEE (G40, 348

Bs | 1| 2 | 3| 4S5 |6 | 7|89 10 ]| 11| 12

%% | B| D|Cc|A|D|A|B|B|C|C]|D]|A

= HER (FAEAG, 32450

13. x,=Lx,=-1, 14. 9, 15. 1; 16. 2.6; 17. N2-7 18. V19 .

=. REB (19~2578 , /0104y, 26 5 8 47, 4£ 78 4)
19. (1) fi#: x*+2x+1=2............ 14y
(x+D* =2, 25
x+1=2v2 i 4 43
P A S S s 4
(D f#: 3x(x—-1)-2(x=1)=0............ 6 43
(x-DBx=2)=0........n... 8 4
x—1=0; B3x—2=0............ 9 43
cx=h X, = 10 7
20. (1) iFEH: W&, HE OfEOELAB FRE. ...t 143
**OE_LAB..AE=BE, CE=DE............ 343
*.BE-DE=AE-CE, BJ AC=BD............. 54
(2) f@#: "*OELAB, £OCD=60° ..ZCOE=30° ........... 6 5
-+0C=4, ..CE=2, OE=2+/3 c.ec.... 8 43
-0 A=6, - AE =+OA? —OB? =4/6> —(24/3)’ =246 e 9 4%
.‘.AC=AE—CE=2\/6—2 ............ 10 4%
1
21.f@: (1D L 243

FEGYEER $1TEEST



(2) MEFE, FimF

A|B|C|D

AB|(AC|AD
BA BC |BD
CA|[CB CD
DA | DB | DC

jo|wm|»

VHERIA, ERAST ARG 12 MR, P aETE L RIHTERE 6

BB smc s et 5 e o s et AR £ A s 8 4+
6 1

LBy T T o e
(H?@.Lﬁﬂ:) 12 2 ................................ 105}
22 (1) BRAAMDET A (<3,2(=1L-2), oo 14>
Jpamdbrl=2 o [a=1 2

“Ya—bsle_2 , 18 o gy S

SHMIREBTRN y=x® +4x+1 e, 44

Lx=-28, y=(=2)*+4x(-2)+1=-3

Bx=18, y=1+4x1+1=6.

(2) EEWTF:

)6’1
\ 7
\ Ml
| 4l
* 5 H\B —1(/? p %
T 8 4
22 BEREA
3) k>3 10 4y

NEZHFER B2UEGESH)



23. & (1) ERIT:

(3) #4: WMES—ANUBEHNUATSEE—NE, IaFKAHEXHRNAHE
Ab...5 4%
(4) mE, SANUAF ABCD A A, B, C. DHEOO L.

KiE: LA+ ZC=180°.  ............ 6 57 D

P —
iE8: E#BO,. DO. ...l 7 4y m
1
v L=, 4c=%.42 N °
| 23 [ (4) BEE
SZA+ 4c=5(41 +Z2) . 9 4%
v+ Z2=360°, LA+ ZC=180°.  ............. 10 4y

24. f#: (1) RAAMGFERTHEN, SFF XM EENEAE T KREIR.

HEE, ?%10x1000(600—x)S%x8x1000x ............. 2 4y

B2/ x=>500............. 4 4y

%Z: NAHEBPFEHTHER, SEEF 500 MBEENLLES T/KEHE
1 R —— 54y

(2) BREFEMETFE LHEE T m W BEHR".

10><1000x100+20x1000m+(8+%)x1000(500—m) =9200000....7 4

Bz, Bm =1400(&FZE) , m,=300............. 9 4%
% BEEMEFELHEET 300 M<EHEFER”. ... 10 4

NEFHEER HEINGESH)



2, 6-3b+c=0
25. f%: (1) % A(—3, 0), C(0, 2)'r'ﬁ)d?@%ﬁ%y=§x +bx+cHh, 1§ o2
p=3
Rz, 8 3 e, 24
=2
. L 2, 8
..ﬁ%#ﬂ%é&ﬁﬁﬁﬁiﬁﬁy=§x +§x+2 ............ 3 4
3k+b=0
(2) HEL% ACHIRITR Ay =k+b, 1§ A(—3, 0). CO, 28N\, ?5{6_:2

g YIV
3 c
=2 /E%

Bz, &

D

A\{ﬂs 17)
“ E AC E’Jfﬁ@ffﬁﬁiﬁy=§x+2. ............ 44

3 25 7R (2) &RA
W&hDB’JJ:*T?J(m’ m +3m+2) K -3<m<0.

— 2
5:];;.’-:1D{’EDE//y%h,EAC?}ﬁE,mU}ﬁEE@%im%(m,—gm+2) , T ED=—§m2 —2m.

%ERE AD. CD,
U 1ED AO=-m —3m=—(m+§)2+2 ............ 54y
aseb g 27 4
3 2 , 8 1
'-‘i—’|m=—-2—ﬂa‘, AACD FIHEREX, lﬂiﬂﬂLgm +§m+2=—5
TSR D RO <—%,—%> ............. 6 4

(3) FERP. HARAN

ny

~“~ P3
AR>S B
D

Qj D

258 (3) BXE

NEZPHEER HI4TEESN)

#)



26.4%: (1) LB AD. CD. ED 2 A% E*EN AD+CD=+2ED

iERd: @, & E{EEF_LED %X DA MEK LT A F
""AE1BC, ZACB=45°

. AE=CE

" Z/AEF+ / AED=/CED+ /AED=9(°

. ZAEF=/CED

" ZADC+ £ AEC=180°

- ZECD+ ZEAD=180°

X LZEAF+ ZEAD=180°

<. ZEAF=/ZECD
/AEF= Z/CED

£ AAEF A1IACED &, "~ {AE=CE
/EAF= /ECD

S ANAEFL2ACED ..o snns 54y

..FE=DE, AF=CD,

X **EF_LED

.. DF=+2ED

S  AD4+CD =A2ED: +-eeeereee: 6 5

(2) A AAE HIBKRERA 2 41 e 8 43

NEFHRER H5HEES T

............ 1 4
............. 2 4
D C
Y i B
: ///
g
F
26 MERHE



